

»酒后千万不要开车,否则,你可能就是下一个“张明宝”

# 女子醉驾追尾, 搂着男司机求情

前晚8点半,北圩路和汉中门大街路口,两辆车等红灯时,一辆红色本田轿车径直撞上来。随后,肇事女司机满身酒气,摇摇晃晃走到前车司机面前,搂着对方求情。在医院抽血时,女子拒不配合,交警采取强制措施,五六个人把她按住,护士才顺利抽取了血样。



五六个人按住她才完成抽血



肇事后,女司机趴在方向盘上(画圈处)

## 第一幕

“我……我没喝酒……”

红色本田撞上后,夹在中间的马自达轿车前后都变形了,最前面的别克轿车车尾受损。

“正常停在路口等红灯,也没急刹车,怎么后面还有车子撞上来?”马自达司机张先生吓了一跳,走到肇事本田车前,发现司机是一个30岁左右的女子,趴在方向盘上,头埋在双臂间,车上的两个安全气囊打开。

女子随后下车了。“一看就知道喝酒了,一身酒气,走路摇摇晃晃,说话口齿不清,眼神涣散。”张先生说。

围观者指责女子不该酒后驾车,她还摇摇头,卷着舌头说,“我……我没喝酒……”并拿出一包“红南京”,散发给围观者。

肇事本田车上还有一名女子,可能是看不下去了,无奈地承认,驾车女子是喝过一些酒,“只喝了一点点。路又不远,我让她不要开了,但她一定要开。”

## 第二幕

她搂着男司机求情

在交警没有赶到之前,肇事

女司机搂着朋友轻声细语一番。接着,让人瞠目结舌的一幕出现了:肇事女司机又搂着张先生,趴在他肩头说话。

张先生被她的举动弄得一脸尴尬,推开她吧,又怕她摔倒,抱着她吧,又有些不雅。

“她在干什么?”围观者指指点点,还有人大声询问。张先生只好苦笑着说,对方在向自己求情。

交警和肇事女司机的家属赶到时,女司机仍然没有清醒,又抱着另外一个陌生人,被对方一把推开,结果还险些发生冲突。

随后,交警准备将肇事女司机带上警车,送往省人民医院抽血检验。

在这一过程中,女子并不配合,一边挣扎,一边说,“我没喝酒,你们为什么要抓我?”

“怎么不先吹一下酒精测试仪呢?没测试就带走了?”交警的做法引发了部分围观者的争议,有人拦住汽车不让走。

## 第三幕

五六个人才把她按住

现场处置的交警解释,若是交通违法行为,可以通过吹酒精测试仪判断,但目前已经构成交通事故,必须带去抽血才能确定,绝不

是包庇。

当晚9点左右,肇事女司机被送到江苏省人民医院抽取血样,虽然她站立不稳,但仍然是花样百出。

肇事女司机先是要上厕所,接着又说自己不想被抽血。别克轿车司机曾女士担心她要跑,掏出手机拍照,肇事女司机一看闪光灯,顿时激动起来,挥舞着拳头要扑上去,“不许照相,你凭什么照相?”说完这话,她颓然坐下,痛哭起来,“你是女人,我也是女人,我也嫌这样丢人啊……”

交警好言相劝,让她配合抽血,她则哭着问警察,能不能让她先把外套拉链拉上,接着又东一句西一句瞎扯。护士也不敢上前,生怕挨打。

无奈之下,交警采取强制措施,女子哭闹得更凶了,五六个人这才把她按住,护士赶紧上前抽取血样。

随后,肇事女司机被带往交警四大队处理。曾女士说,到交警大队后,交警对肇事女司机进行吹气酒精测试,数值高达100以上,涉嫌醉酒驾驶。

目前警方正在调查处理此事。

(张先生线索费70元)  
快报记者 是钟文/摄

»俗话说,宁停十分不抢一秒

## 闹市,别克冲向85岁老人……

闹市区,高速撞上出租车、撞人……昨天中午12点左右,太平北路,一辆别克轿车闹市发飙,导致两人受伤。目击者说,两辆车都是为了抢在红灯前冲过路口才出事的。

事故发生在玄武区少儿图书馆附近路口。出租车骑在花坛上,右侧两个车门严重变形,车窗玻璃碎裂,副驾驶座椅翻倒,车门内侧还有斑斑血迹。别克前部撞毁,安全气囊全部弹出。当时,这辆白色别克撞上一辆左转弯的出租车的侧面,把出租车顶到路边,接着又撞到路边一位老大爷,最后撞上绿岛里的路灯杆才停下。而被撞老人的手被卡在别克车和路灯杆之间。

“夹得死死的,还在流血。”市民葛涛山、邵广田等人看到这一幕,赶紧跑过去救援。大伙一起使劲,终于把轿车挪开一点,将老人的手抽出来,“整个手血肉模糊,骨头都露出来了。”

“别克车开得太快了。”一位目击者说,别克想抢在红灯之前过这个路口,“出租车也不好,抢着转弯,就撞上了。”据了解,出租车副驾驶座上的小伙头破血流,别克车里的两人和出租车司机受伤都不严重。

交警赶到现场后,立即将伤者送往医院救治

被撞的老大爷姓张,85岁了。“我过马路走得好好地,那个白



别克轿车前部撞烂

车子突然就撞了过来。”张大爷说,他快走到路边时,看到白色轿车撞上了出租车,之后就往自己开过来,他转身想跑,但根本来不及,直接被轿车撞在花坛里,“要不是路灯杆挡住,我就被压在车子下面了。”医生表示,张大爷右手手背和手心的皮肤撕裂,伤情比较复杂,需进一步检查。

“何必抢这几秒,等个红灯又能怎么样?”不少市民觉得,白色轿车和出租车都是为了抢在红灯前走才酿成事故的,“省出来的这几秒够干什么?安全才是最重要的。”

目前,交警正在对事故原因进行调查。

(周先生线索费60元)  
见习记者 季铖文/摄

»俗话说,十起车祸九起快

## 轿车差点进湖 大树“舍身相救”

昨天下午3点左右,环湖路上,一辆黑色红旗轿车突然撞向路边一棵大树上,反弹后碰到马路另一侧大树,险些冲入玄武湖,驾驶员受轻伤。

事故发生在太阳宫附近。目击者丁师傅说,当时听到“砰”的一声,这辆轿车撞向路边一棵大树,反弹后又撞向马路一侧的大树。随后,30多岁的轿车司机从车内爬出来,司机当时并没有报警,而是快速走到马路另一侧,拦下一辆出租车离开现场。

这辆红旗轿车几乎报废,左前部严重变形,引擎盖高高翘起,前挡风玻璃碎了,车尾正好被路边一棵大树挡住,后半部车身已经滑下路基,车后两三米处便是玄武湖。



红旗车面目全非

轿车对面有一棵水桶粗的大树,树皮被撞脱落,“树皮都被撞掉了,当时车子的速度应该不太慢。”围观者分析,出事后司机急着离开,可能是酒后驾车。对此,丁师傅说,当时他看到驾驶员脸色正常,也没有闻到酒气。

目前警方正在调查此事。

(报料人线索费50元)  
快报记者 顾元森 文/摄

»轿车撞断消防栓,几十家店铺受连累

## 理发店内,客人正洗头时停水了

前晚6点半左右,月苑小区114路公交底站附近,一辆黑色现代轿车掉头时,将消防栓撞断,自来水喷涌而出。附近四五十家商铺也被连累停水。

当时,这辆黑色现代轿车准备掉头停车,结果司机油门踩得太过猛,一下子撞上行道上的消防栓,白花花的自来水喷涌而出。司机见出事了,立即报警。交警赶到后,将肇事司机带往一大队处理,扣2分,罚款50元。

自来水公司抢修人员和供水监察大队人员也赶到现场,责令肇事司机照价赔偿消防栓和水费,消防栓2000多元,水费按吨数算钱。因该路段水阀比较多,抢修人员一连关掉了30个水阀,才将总阀关掉,附近四十多家商铺也因此停水。

一家理发店内,有客人正在洗头,但头洗了一半却没水冲了,



自来水喷涌而出

几名员工提着桶跑到正在涌水的消防栓处接水。几家饭店也有不少员工跑来接水,“很多客人都走了,嫌我们接的水不干净。现在停水,生意都做不起来了,只能等来水。”一位饭店厨师无奈地说。

当晚12点左右,消防栓被修好,供水恢复正常。

(周先生线索费50元)  
快报记者 王竟文/摄

# 4000多家售后服务网点给力 苏宁倾情服务中国

SUNING  
幸福20年

如果问苏宁的核心竞争力是什么,不是苏宁全国1500家连锁店的庞大版图,也不是苏宁驱动产业专业化分工、建立现代流通体制方面的卓越成绩,而是由苏宁建立起的行业内最高服务标准。20年间,苏宁人带着他们的“阳光服务”、“全员服务”、“服务春暖”等理念走过严冬酷暑,走过大街小巷,走进千家万户。苏宁的20年,是用服务赢得市场口碑的20年,是用服务稳国家电连锁龙头老大地位的20年。

## 4000多家服务网点 3万人的服务正规军

一直以来,苏宁主打“服务”王牌。从1999年正式启动“阳光服务”工程,创造性地提出苏宁服务的“四化”建设;到2002年3月15日提出“全员服务”的新概念,提出公司上到总裁下至普通员工的所有成员都是服务人员,都是在为用户服务;再到2010年启动的“服务春暖”工程,大年初一到初七,苏宁提供空调、冰箱、彩电、热水器四大品类快

修服务,接到报修后可3小时内提供上门维修服务。“至真至诚,阳光服务”的企业文化精神已经烙到每一名苏宁人的心里。

苏宁是从经营空调起步的,空调本身是一种半成品,三分靠产品、七分靠服务,配送、安装、维修是经营空调必备的一条龙服务环节。因此,在苏宁成立的最初阶段,创建服务品牌、强化服务理念的战略要求就随之诞生。在家电行业,让消费者头疼的大量服务问题都是由于基础投入不足、服务平台偏弱造成的。因此,苏宁决然选择走专业自营的服务道路。随着苏宁销售规模的扩大,苏宁服务队伍日益壮大。

目前,苏宁电器在全国建立了区域配送中心、城市配送中心、转配点全国三级物流网络体系,依托WMS、DPS、TMS、GPS等先进信息系统,实现了长途配送、短途调拨与零售配送到户一体化运作,平均配送半径200公里,日最大配送能力20多万台套,并率先推行准时制送货,24小时送货到户。如今的苏宁,已经拥有3万人的服务正规军,上万名的“蓝领服务工人”和数千名的苏宁“蓝领工程师”;拥有5000多辆送货车。截止到目前,苏宁已经在全国设置了4000多家售后服务网点,在为顾客提供及时、有效、精准

服务方面更进了一步。

## 苏宁20周年启动 200万关怀定制服务计划

作为国内家电零售行业巨头,苏宁一直把服务当作自己的“生命线”。苏宁20周年庆典启动之际,记者了解到,一项针对20周年庆典定制的“200万关怀服务计划”也将同时启动。

据了解,该项计划旨在针对冬季来临时消费者安全、正确地使用家用电器所提出的一项家电全套电器日常维护、保养的服务项目。该计划首推历时2个月,服务电器总数逾200万件,整体服务用户数量也将达200万户左右。而此项计划将全面针对持有苏宁会员卡的用户开放,凡持有苏宁会员卡的消费者,即可优先享受该项服务计划。据悉,该计划服务品类涵盖空调、彩电/影音、冰洗、电脑、数码、通讯、厨卫、生活电器八大品类电器品类。据苏宁电器售后服务管理中心负责人殷霞介绍,“200万关怀服务计划”是苏宁首次针对1个家庭中全套电器的维护保养所提供的超级规模的关怀服务计划,此服务规模更是创下了苏宁20年来人力及成本投入上的最高纪录。

快报记者 曾茜